
Pregunta 10 
¿Con cuál de las siguientes frases está usted más de acuerdo? 

 

Zona Grupo de Edad Escolaridad NSE 

Rural Urbano 18 a 29 años 30 a 44 años 45 a 59 años 60 años y más Primaria Secundaria Universidad No contesta Bajo Medio Alto 
Total 

 

N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % N % 

Los y las 
costarricenses 
respetan las 
leyes y la 
Constitución 

171 33,1% 210 30,0% 147 30,7% 104 29,2% 88 34,1% 42 34,4% 127 31,3% 155 28,8% 97 37,2% 2 20,0% 88 32,1% 199 28,8% 94 37,6% 381 31,4% 

Los y las 
costarricenses 
son más bien 
desobedientes / 
transgresores 

338 65,5% 474 67,8% 324 67,6% 244 68,5% 166 64,3% 78 63,9% 274 67,5% 371 69,0% 159 60,9% 8 80,0% 185 67,5% 475 68,7% 152 60,8% 812 66,8% 

Ns/Nr 7 1,4% 15 2,1% 8 1,7% 8 2,2% 4 1,6% 2 1,6% 5 1,2% 12 2,2% 5 1,9%   1 ,4% 17 2,5% 4 1,6% 22 1,8% 

Total 516 100,0% 699 100,0% 479 100,0% 356 100,0% 258 100,0% 122 100,0% 406 100,0% 538 100,0% 261 100,0% 10 100,0% 274 100,0% 691 100,0% 250 100,0% 1215 100,0% 
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